
 
 

 

 

 

 

Zestaw 6 

 

 

 

KLASY PIERWSZE I DRUGIE 

1. W kwadracie ABCD obrano na bokach BC i CD odpowiednio punkty P i Q takie, że kąt PAQ 

ma miarę 45. Wykaż, że suma długości odcinków BP i QD jest równa długości odcinka PQ. 

2. Wykaż, że suma iloczynu czterech kolejnych liczb naturalnych i jedności jest kwadratem 

liczby naturalnej. 

3. Rozszyfruj poniższe działanie wiedząc, że każdej literze odpowiada inna cyfra i każdej 

cyfrze inna litera. 

        S E N D 

    + M O R E 

   M O N E Y 

 
KLASY TRZECIE I CZWARTE

1. W kwadracie ABCD obrano na bokach BC i CD odpowiednio punkty P i Q takie, że kąt PAQ 

ma miarę 45. Wykaż, że obwód trójkąta PCQ jest równy połowie obwodu kwadratu. 

2. Oblicz wartość wyrażenia  
𝑎+𝑏

𝑎−𝑏
 , jeśli 2𝑎2 + 4𝑎𝑏 = 𝑎𝑏 + 2𝑏2. 

3. Udowodnij, że jeśli w poniższym dodawaniu każdej literze odpowiada inna cyfra i każdej 

cyfrze inna litera, to jest ono zawsze fałszywe. 

   T H R E E 

   + F  I V E 

   E I G H T 

 
 
 
 
 

Rozwiązania należy przesłać na adres jareksz@interia.pl do piątku 18 października do północy. 
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